



Pécsi Tudományegyetemen angol nyelvoktató mesterképzési szak indítása

A MAB Testület 2021/8/VI/25. sz. határozata

A Testület nem támogatja az angol nyelvoktató mesterképzési szak (angol nyelven) indítását a Pécsi Tudományegyetemen.

A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2021/8/VI/25. sz. határozatához:

A szak tantervének ismeretkörökben meghatározott területei, témái megfelelnek a KKK-nak. A szakot felépítő tudományágak, szakterületek, valamint az ezeket megjelenítő ismeretkörök és tantárgyak a jelzett kredittartományokban vannak. A KKK 92. pontja szerint a mesterképzésbe való belépés feltétele angol nyelvből felsőfokú (C1), komplex típusú nyelvvizsga vagy azzal egyenértékű oklevél, külföldiek esetében az ezzel egyenértékű nyelvtudás igazolása. A szakindítási beadvány bemeneti feltételeinek leírásánál ez a feltétel nem jelenik meg.

A program koncepciója, a tanterv felépítése, a tantárgyak elhelyezése, az ismeretek egymásra épülése logikus, az elmélet és gyakorlat aránya, a tanórák típusa, száma, aránya megfelelő. A tanulástámogatás intézményi eszközrendszere és az oktatási módszertan alkalmas az ismeretek korszerű és hatékony átadására. A gyakorlati képzés nincs összhangban a szak célkitűzéseivel, szervezettsége az intézményben zajló és az intézményen kívüli (szakmai gyakorlat) képzés során nem megfelelő. A képzési cél nem jogosítja fel a végzett hallgatókat a magyarországi közoktatás rendszerében végzendő angol nyelvtanításra, célja, hogy a hallgatók a képzés után angolnyelv oktatóként nyelvviskolákban, illetve nyelvviskolai vezetői, középvezetői állásokban helyezkedjenek el. Az intézmény kizárólag közoktatási intézményekkel kötött együttműködési megállapodást a szakmai gyakorlatok megvalósításához, nyelvviskolához köthető szakmai gyakorlóhellyel az intézmény nem rendelkezik, ezért a gyakorlati képzés nem biztosítja a képzési cél és az előírt kimeneti kompetenciák elérését.

A megadott ismeretellenőrzési, értékelési módszerek alkalmasak a hallgatói tudás és teljesítmény mérésére.

A szakfelelős több éves oktatói és kutatói tapasztalattal rendelkezik, megfelel a szakfelelőssel szemben támasztott követelményeknek. Az egyes tantárgyak felelősei az adott területeken oktatói tapasztalattal rendelkeznek, hazai és nemzetközi publikációs tevékenységük, szakmai kompetenciájuk megfelelő. Az oktatói kör szaktárgyi jártassága, gyakorlata, tudományos aktivitása és eredményessége, az oktatók alkalmazási feltételei, az oktatói terhelés arányai megfelelő háttérrel adnak a szak mesterszintű oktatásához. Az oktatók idegennyelvtudása alkalmassá teszi őket arra, hogy a tantárgyakat angol nyelven oktassák. Az oktatói kör nyelvvizsgával, külföldi (angol nyelvű) oktatói gyakorlattal és nemzetközi kutatóéletben való aktív részvétellel (angol nyelvű tudományos előadások, szakcikk) rendelkezik.

A képzés tárgyi feltételei rendelkezésre állnak; a korszerű infrastruktúra, beleértve a számítás- és oktatástechnikai felszereltséget, lehetővé teszi a szakon folyó mesterképzés megvalósítását.

Budapest, 2021. szeptember 17.